

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

Vizszabályozásunk.

A vita, vagy mondjuk, inkább a szavakkal való öklözés, mely ma a képviselőházat foglalkoztatja, s melynek hullámai, átszakítva minden gátot, nagyobb veszedelemmel fenyegettek, mint egy valóságos áradás: egy nagy fontosságú kérdést is fölcsinart, vizszabályozásunk helyes vagy helytelen voltánál.

De az, hogy a képviselőházat foglalkoztatja, s melynek hullámai, átszakítva minden gátot, nagyobb veszedelemmel fenyegettek, mint egy valóságos áradás: egy nagy fontosságú kérdést is fölcsinart, vizszabályozásunk helyes vagy helytelen voltánál.

Magyarország e század eleje óta iszonyú összegeket költött vízi szabályozására. Ugyazolya természetfölötti erőfeszítések szallt harczra az elemekkel, a Tisza-völgyben minden talpalattnyi föld birtokáért kemény küzdelmet folytatott a vizzel, s azon reményben ringatta magát, hogy gőztes maradt. A vad elem mindenütt engedett. A káka helyén buza termett, a buzogányas helyett bön termő köles bugáit lengette a szél, s ott, hol előbb csak nádát látott a szem, gázgáz kukorica-földek gyönyörködtették a szemlélőt.

Bizony nagy dolog volt ezt az időszakot átélni egyszer is. Látni a pusztulást, s nem birni segíteni. Belenyugodni a megváltoztatlanba, s újra kezdeni a küzdelmet elől. Belebékülni, hogy évtizedek szorgalmának gyümölcse egy nap alatt tönkremenjen, s midőn nem maradt föl semmi, csak maga a pusztla élet és a munkabőr két kar, elején fogni a dologt újból, kimeríthetlen reménnytől izeve. Mert hát megmaradt legalább ez a remény. Meg volt a bizalom, hogy a fáradság nem volt hiabavaló, s az ember ur lesz a habok felett. És ime most elől egy e kérdésben teljesen szavahihető ember, s a parlamenti színen előt kell fejté, hogy ez a mi egész védekezésünk alapjában van elhízáva, s meg nem bírható. Az, a mi eddig beállott, csak szomorú bevezetése annak, a mi úrtóztatlag következni fog. A katasztrófák egész láncolatának kell jönnie, melyek végpusztulással fogják fenyegetni azokat a helyeket is, melyek eddig, legalább annyira a mennyire meg voltak oltalmazhatók.

És mind ennek ki az oka? Ki felelős azért, hogy az ország lakossága egy nagy részének szorgalma tönkrement, s hogy ezernyi és ezernyi ember minden tavaszán álmatlan éjszakaokan keresztül figyel, mikor kondul meg a vészharang, talán lélekharangja gyánát azoknak a szerencsétleneknek, kiknek a katasztrófa életükbe kerül? Mert ha a dolog természetében fektünk a baj, a fatumban elvi-

sethetőbb lenne. Küzdeni kellene ellene akkor is, ép így, mint most, de a meg nem változtatás gondolata kibékítene legalább a vezető személyek ellen. De a dolog nem így áll. A baj nem abban áll, mintha lehetetlen lenne az állapotokon segíteni. Hanem áll abban, hogy a kik ez ügyet vezetik, azok ehhez nem értenek. Mindenekfelett pedig rendszertelen kapkodások által akarják legyőzni azt a veszedelmet, mely dolgot fogna nekik adni még akkor is, ha a legnagyobb óvatossággal, a legnagyobb szakértelemmel, s a legszorosabb szisztematikus eljárással látnának hozzá.

Magyarország folyóvízeinek szabályozásával esztendő óta foglalkoznak. De ha felvetjük a szabályozást intéző köröknek a legegyszerűbb kérdést, s az iránt kérünk felvilágosítást, hogy hát mekkora ez a víz, a melylyel meg kell küzdeni, nincs, a ki felelet tudna adni. Megcsinálják a gátakat és az ártérte, de azt nem tudja Magyarországon senki megmondani, hogy mennyi víznek kell az ország területét folyni, mennyivel viszoríthatja a meglevő víztömeget egy országos eső és hóolvadás. A legelőbb tudnivaló nem ismerik. Ott vannak, a hol a hadvezér, a ki a csatának részleteit is kidolgozza, de az ellenség haderejéről még csak homályos képzete sincsen. A nagy feladatot, vizeink szabályozását nem lehet másként, mint rendszeres eljárás által megoldani. Teljes összefüggettségben kell ezt a kérdést felkarolni, s megállhatolalokra fektetni fundamentumát. Egyetlen egy elhatározó lépést akart e tekintetben a kormány tenni a hydrographikus intézet felállításával, attól is megijedt, s abbahagyta.

Budapest, decz. 9.

A magyar országos cimer használatának szabályozása czéjjából valószínűleg még ezen iletészek folyamán törvényjavaslattal fog terjesztetni az országgyűlés képviselőháza elé. A törvényjavaslat, mely a magyar királyi miniszterelnökségnek szentesített, nem rég tárgyalta a minisztertanács s a miniszterelnök — mint megbízható forrásból értesülünk — e törvényjavaslatnak az országgyűlés képviselőháza elé való benyújtására ő felsége a király előleges engedélyét is kieszakította. Magyarország cimerével szokás szerint azott visszacsékeszt, s ezen cimernek elterjedt jogait használatát — mely többnyire a közönségek nyereszékéi szándékából való félrevezetésére irányul, megakadályozni lesz ez új törvényjavaslattal az intencziója. A tárgyalást, mely mindössze 10-12 szakasznak tartalmazta amaz intézkedéseket, melyek hatályától a visszaélések megszüntet remelik, Magyarország cimerének használatára csak az államhivatalokból, az államhatalom hivatalos közegeit és kivételesen azon magánosoktól jósitja, kik az országos cimer használatára néve bizonyos meghatározott föltételek s illetekhez szabott törvényszerű engedélyt nyertek. Ez engedély kiadására megvonása a miniszterium hatáskörében tervezetik. Az ország cimerének joghasználatát használata közigazgatási uton lesz fenytendő s a büntetés mérve tekintetben a törvény tál forintolt ótszáz forintig terjedhető pénzbírságot állapít meg. A magyar országos cimer használatáról szóló törvényjavaslatot a miniszterelnök már a legközelebbi napokban szándékozik benyújtani a képviselőházhoz.

Mattekovics Sándor államtitkár elnökele alatt a kereskedelmi miniszteriumban ma több óráig tartó tanácskozást tartott a forraszeszesítésre szabolozó törvény tárgyában behívott enquet. A tárgyaláson résztvettek a kereskedelmi miniszterium részéről még Schiener miniszteri tanácsos és Herich osztálytanácsos, a belügyminiszterium részéről Libány miniszteri tanácsos, az igazságügyminiszterium részéről Alcsó Albert miniszteri tanácsos, továbbá Thöszé főkapitány s a főváros részéről Horváth János tanácsos és Mátyás Ariszt fővárosi képviselő. — Az enquete beható módon megvizsgálta az elveket, a melyeknek érvényesítésével a kérdéses törvényjavaslat alkottassék s azoknak megállapítása után elhatározta, hogy ez értelemben törvényjavaslat dolgoztassék ki, mely aztán egy később megtartandó ülésen végleges szövegezés czéjjából az enquete elé fog terjesztetni.

A képviselőházból.

A képviselőház mai ülése egyike volt a leghevesebbeknek, a legzajosabbaknak, minőkre a közelmúlt időből emlékezünk. Nagymérvű izgatottság, a tárgyakkal való foglalkozás helyett a személyeskedés, kölcsönös támadások a parlamentarizmus legsúlyosabb korlátain belül és azokon jóval túl olyannyira lettek ma vize, a mennyire ez csak ott lehetséges, a hol maga a parlament beteg, a belé vetett hit meg van ingatva, vagy pedig egzisztenciájának összes alapfeltételei meg vannak hamisítva.

Minden összejatszott arra, hogy az izgatottság lehető nagy legyen. Legelőször Baross Gáboron volt a szó sora, ki a házszabályok módosítására vonatkozó indítványát akarta megindokolni. Már tegnapelőtti volt alkalomunk rámutatni azokra a visszazárásokra, melyekhez ez a házszabály-módosítás okvetlenül elő fog vezetni. A dolog természeténél fogva sokkal élesebbé kell, hogy a tanácskozással tegye, mint a minők most. És ime, meg csak az indoklásról van szó, máris beteljesedik, a mitől tartottunk. — A parlamenti házszabályok a kisebbség megvédelmezésére alkotottak mindenütt, csak a magyar parlament egy tagja foghatja azokat úgy fel, mint a melyek «a kisebbség rakoncátlanságának szabályozása» valók. Így elvből kiindulva, nem érkezhettünk máshová, csak oda, a hol személyes invetivák, parlamenti skandalumok következnek. A kérdés különben is igen kényes. A világ minden parlamentjében igen fényes kézzel kell az ilyesmit illelni. Mindenesetre kiforrott emberek, kik személyes tekintélyükre és muljokra hivatkozhatnak, kellene ahhoz, hogy ilyesmi

lehetőleg sérelmek felidézése nélkül menjen keresztül. Ma az ellenzék tapintat helyett egyenesen provokálást tapasztalt az indoklórészéről. Baross képviselő azt hitte, hogy annál inkább elő fogják neki felejtetni, miszerint indítványt egyenes elentében áll a 48-diki törvénnyel, mennél inkább kiméletlenkedik. Ugy hogy csakis az ő és a kormánypárt tapintatlanságának lehet tulajdonítani, hogy a vita már akkor elmergesedett, s a függetlenség párt tagjai túntetőleg hagyták oda a tanácskozási termet.

Aztán ismét személyeskedések következtek. De hát hogy is ne! Az, a mi a magyar parlamentben az elvek változtatása tekintetében végbe megy, valóban megdönti egészen az egyenes meggyőződése iránt való tiszteletét. Emberek az ellenzék padokból egyenesen pártihévi fejei fölött lépnek el, be a miniszter szólyéba vagy valamely főispáni méltóságba. Ilyesmi azelőtt a magyar parlamentben nem volt lehetséges, s máshol ma sem az. A ki ma még az ellenzékhez tartozik, aztán egész titokban paktlán kezd a kormányval, egy éjszakai keresztül elfelejté — mintha csak almodta volna — egész mulját, s reggelre kelve a kormányba lép, elfelejtve még tudósítani is volt pártját, hogy elfordult tőle: az vajjon számíthat-e rá, miszerint egész eddigi eljárását a meggyőződés kifolyásának tartásák, s miszerint meggyőződés tényének tekintésük magának a miniszter tárczára: elválnak? Ily előzmények után átmeget egy más ellenzék férfi is a kormánypárthoz, s nem vállal ugyan tárczát, hanem előadója lesz a kormány költségvetésének. Vajjon mi joggal kívánhatja ő is, hogy tettét a politikai meggyőződés szempontjából ítéljék meg? A mikor az átpártolás íly körülmények között megvesse szerep, mint a hallgatás. Tanuljanak meg. Ha már a szerencsétlenség erre őket, hogy a körülmények behatása alatt meg kellett nézeitök változtatniok, akkor mondjanak el először a mandátumról, melyet más alapon nyertek, s ha a bizalom ujra feléjük fordul, várják be csöndesen, míg elfelejtik muljukat a közvélemény. De a lehető legrosszabb eljárás, ha volt pártjukkal szemben csinálnak frontot, s azt támadják meg. Ha pedig ezt teszik, akkor legyenek elkészülve rá, hogy a viszonttámadás nem elveik, hanem személyük ellen fog szólni.

Az az összeszólalkozás, mely Szilágyi Dezső és Lukács Béla között végbement, természetlenül dles személyi invetivák által tñnt ki, s igaztató tette a ház hangulatát. Ily hangulat mellett szólalt fel Rohonczy Gida. Már azt hittük, hogy ez alkalommal a Tisza-szabályozás kérdéseinek vitátása merőben az érvek harca lesz kölcsönösen. Sok sár lett e kérdésben felkavarva, parlamentben és lapokban, látni akartuk volna már az arany szemeket is, melyek az iszappak üledékek fogják képezni. Ez az úgy is a ház hangulatának megfelelőleg crescendo folytatódott. A magyar parlamentben így még nem beszéltek egymással, mint ma. A kölcsönös megvetés legmélyebb hangja mindkét felől. Rohonczy engedelmet kér a háztól a kifejezéséért, melyekkel él, de attól, a ki ellen használta azokat, nem kér semmit, azt sérteni akarja és sérti személyileg. Az ország egyik miniszteriumának államtitkára viszonozza a sértést.

Kérdjük, meddig megy ez? Ha ez így folytatódik, akkor csak az van hátra, hogy rovelkerék jöjjenek a házba a képviselők, s érvek helyett bombákkal dobáljanak egymásra. De hát érvek! épen ebben fekszik. A magyar parlamentben ma hiába áll valaki érvekkel elő. A legfényesebb igazság, s szemmel látható, kézzelfogható érvek nem érnek semmit, a többség szavaz, feltétlenül, irtalom nélkül tapos el mindent, s mindenhon a kormányt ad igazat. A képviselő egy nagy része oda sem hallgat a tárgyalásokra, azt sem tudja, miről van szó, s tompa morajjal kelnek föl mégis a nehéz tömegek, mikor a kérdés föl lett vetve, s mikor látják, hogy az előttük ülő miniszter felemelkedett. Az ilyen többség, az ilyen parlament maga annak legelső sorban az oka, ha ilyen jelenetek folynak le a képviselőházban, minő volt ez ma.

De oka a kormány is. Ha lett volna benne bátorság akkor, mikor Rohonczy legelső alkalommal felszóltat ebben az ügyben, s kiküldött volna egy parlamenti bizottságot, mely megvizsgálja, történt-e csakugyan visszavonulás vagy nem, akkor rendes kerékvágásba tereltették volna minden, a bűnök — ha vannak — elvették volna büntetésüket, a bűntelenek megkapták volna az őket megillető elégtételt. De így, mint a hamu alá rejtett szikra, tovább élt, és tovább él a gyau.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése december 9-én. Elnök: Pécly Tamás. Jegyzők: Pécly Jenő, Tibád Antal, Fenyvessy Ferenc. A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán, Szapary Gyula gróf, Pauler Tivadar, Trefont Agost, Kemény Gábor báró, Széchenyi Pál gróf, Ráday Geleón gróf, Bedekovich Kálmán. Elnök jelenti, hogy az igazságügyminiszter 400 példányban beküldötte jelentését a feltételes szabadon bocsá-

ztatás eredményeiről s a javító és a növelítő intézkedések felállítására tárgyában tett intézkedésekről. Bemutatja a miniszterelnök 3989 sz. átirátát, melyszirint a magyar korona országai közös törvényhozása alá tartozó személyeknek a Horvát és Szlavonországgal 1881. évi évi esztendő horvát-szlavon határozatának való rendelkezéséről szóló törvényjavaslattal ő felsége által Godóllón 1882. év november hava 27. napján szentesítették: mint ez ide XL. t. cz. az Országos Törvényterületen f. évi december hó 8-ik napján kihirdetett fog. A fentelidaz elnöknek átirátát, melynek kapcsában megküldi a koronaári négyes kijelölést tartalmazó királyi leírtnak az országgyűlés részéről történt elutasítását és az országgyűlési elismervényt. A fentelidaz elnöknek átirátát, mely megküldi a megüresedett koronaári állomás betöltésére az országgyűlés által választott eredmények, illetőleg Székesfehérvár környoré történeti megválasztását megörösítő királyi leírtnak az országgyűlés részéről történt elhelyezését igazoló országgyűlési elismervényt. Tudomásul vétetik, és az átirat a levéltárban előhelyezetik. Bemutatja Vagner József országgyűlési képviselő leveleit, melyben egészeneképpen helyreállítása czéjjából az országgyűlés engedélyezését kéri. Megadatik. Bemutatja továbbá Estergom megye közönségének feliratát, melyben Gómor és Kisfont megyék feliratát pártolva, a tényleges szolgálati időnek a honvédségnél leendő szabályozás kéri. Pozsony megye közönségének feliratát, melyben Torontál megyének a magyar nyelvűk s népfelvilágítás által leendő köles elajuttatás iránti feliratát pártolja. Pozsony és Ung megyék közönségének feliratát, melyben Szathmar megyének egy görög szertartású katólikus magyar püspökség felállítására vonatkozó feltéjerzését pártolja. — Székesfehérvár szabad királyi város közönségének feliratát, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII. t. cz. 32. §-át akként értelmezni kéri, hogy a megrendeledék gyűlölet és közöszerkedések tekintetében, esetleg újabb t. cz. alkotta utasításon kimondatik az, hogy a kereskedők lakhelyükön kívül sem elarúsással, sem megrendeledék gyűlöletével nem foglalkozhatnak. A pesti kisebb javadalmas állami tisztviselőkérvény, melyben az 1872. évi VIII.





rabló eljött s így szól: 'Nem szivar, hanem a pénz...'

A népszínház jövőhéti műsora. Vasárnap 'A...'

Sch Giszella, Pongrácz báróné, Kány Anna, Girók...'

gotlan viselik magukat. Legföllebb csak így meg...'

iparos társulatok képességi bizonyítványt állítanak ki...'

Rövid hírek. Londonból távirják, hogy északi...'

Fővárosi ügyek. Az igazoló választmány ma délután Vredy Károly...'

G YÁSZROVAT. Baross Manó, született Gundhárt Teréz asszony...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

Pétervári, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A 'Novoje Vremja' jelti: 'A városi prefekt meghívta...'

Rövid hírek. Londonból távirják, hogy északi Angliában...'

Fővárosi ügyek. Az igazoló választmány ma délután Vredy Károly...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

A vizsgálat első napján történetekre vonatkozólag ismételték...'

Róma, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). Az Asenzia...'

Ismét nagy baleset az elevevő építésénél. Tegnap este 6 óra táján az elevevő építésénél...'

A budai országút és Nagy-Rókus-utca estavasárnap délután tartották a fővárosi árjelést...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

Nyiregyháza, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

Wéjczerek Henrik körkermence-építő ajánlatot nyújtott be...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

Lechner József. A közéleti írók körében Lechner József...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

Illo és praktikus karácsonyi ajándékok elváltatásáról...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. Nemzeti színház. Wiltne asszony második feljött...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. Nemzeti színház. Wiltne asszony második feljött...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. Nemzeti színház. Wiltne asszony második feljött...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. Nemzeti színház. Wiltne asszony második feljött...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. Nemzeti színház. Wiltne asszony második feljött...'

Választási mozgalmak. Az I. kerületi elnökek a következő felhívást bocsátotta ki...'

A tiszta-eszlári ügy vizsgálat második napján...'

TÁVIRATOK. Gyulafehérvár, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A tiszta-eszlári ügy vizsgálat...'

Bécs, decz. 9. (Az 'Egyetértés' távirata). A törvényszék a tiszta-eszlári...'

A gazdalkorból.

A vizjogról szóló törvényjavaslat tárgyalása véget velt...

Dániel Ernő adatai a meggyőzésben van, hogy a viz...

Dr. Csillag Gyula a törvényjavaslat ama intézkedé...

Kristinkovich Ede azon a véleményben van, mely a...

Dékány Mihály: Mint ahogy a törvény fókuszát az...

Repece a lefolyt heten is majdnem üzemelt maradt...

Határüzletben a lefolyt hetek csak gyenge volt...

Szokánybánya tavasza 9,44 forint ártalán olgyengült...

Központrepece augusztus-szeptemberben nem...

Leányfalvól. (Az Egyetértés tudósítása.) A forgalom...

Bánffy Béla báró adatai, hogy a törvényjavaslat...

Keszler János tudói a törvényjavaslat, mely szük...

Toszevitsky Árpád ér. abban a véleményben van, hogy...

Teleszky István: Bármily listázással illetik is a...

Dr. Darányi Ignác: A törvényjavaslatot elvett...

Károlyi Sándor gróf megjegyezve, hogy a törvény...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

előjén erős fagyok voltak, a higany 8 fokra esett...

Buza nem sok érkezett a lefolyt heten az iteni...

Repece a lefolyt heten is majdnem üzemelt maradt...

Határüzletben a lefolyt hetek csak gyenge volt...

Szokánybánya tavasza 9,44 forint ártalán olgyengült...

Központrepece augusztus-szeptemberben nem...

Leányfalvól. (Az Egyetértés tudósítása.) A forgalom...

Bánffy Béla báró adatai, hogy a törvényjavaslat...

Keszler János tudói a törvényjavaslat, mely szük...

Toszevitsky Árpád ér. abban a véleményben van, hogy...

Teleszky István: Bármily listázással illetik is a...

Dr. Darányi Ignác: A törvényjavaslatot elvett...

Károlyi Sándor gróf megjegyezve, hogy a törvény...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

kétszáz hópókora történtek, a hentesek hosszabb...

Buza nem sok érkezett a lefolyt heten az iteni...

Repece a lefolyt heten is majdnem üzemelt maradt...

Határüzletben a lefolyt hetek csak gyenge volt...

Szokánybánya tavasza 9,44 forint ártalán olgyengült...

Központrepece augusztus-szeptemberben nem...

Leányfalvól. (Az Egyetértés tudósítása.) A forgalom...

Bánffy Béla báró adatai, hogy a törvényjavaslat...

Keszler János tudói a törvényjavaslat, mely szük...

Toszevitsky Árpád ér. abban a véleményben van, hogy...

Teleszky István: Bármily listázással illetik is a...

Dr. Darányi Ignác: A törvényjavaslatot elvett...

Károlyi Sándor gróf megjegyezve, hogy a törvény...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Felhatolt: az alvirkodó híroz 1852 db, Szerbiából...

Buza nem sok érkezett a lefolyt heten az iteni...

Repece a lefolyt heten is majdnem üzemelt maradt...

Határüzletben a lefolyt hetek csak gyenge volt...

Szokánybánya tavasza 9,44 forint ártalán olgyengült...

Központrepece augusztus-szeptemberben nem...

Leányfalvól. (Az Egyetértés tudósítása.) A forgalom...

Bánffy Béla báró adatai, hogy a törvényjavaslat...

Keszler János tudói a törvényjavaslat, mely szük...

Toszevitsky Árpád ér. abban a véleményben van, hogy...

Teleszky István: Bármily listázással illetik is a...

Dr. Darányi Ignác: A törvényjavaslatot elvett...

Károlyi Sándor gróf megjegyezve, hogy a törvény...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

nek szül. Csöz Lúzinak 5400 ft hozományja bej. a...

Buza nem sok érkezett a lefolyt heten az iteni...

Repece a lefolyt heten is majdnem üzemelt maradt...

Határüzletben a lefolyt hetek csak gyenge volt...

Szokánybánya tavasza 9,44 forint ártalán olgyengült...

Központrepece augusztus-szeptemberben nem...

Leányfalvól. (Az Egyetértés tudósítása.) A forgalom...

Bánffy Béla báró adatai, hogy a törvényjavaslat...

Keszler János tudói a törvényjavaslat, mely szük...

Toszevitsky Árpád ér. abban a véleményben van, hogy...

Teleszky István: Bármily listázással illetik is a...

Dr. Darányi Ignác: A törvényjavaslatot elvett...

Károlyi Sándor gróf megjegyezve, hogy a törvény...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

nek szül. Csöz Lúzinak 5400 ft hozományja bej. a...

Buza nem sok érkezett a lefolyt heten az iteni...

Repece a lefolyt heten is majdnem üzemelt maradt...

Határüzletben a lefolyt hetek csak gyenge volt...

Szokánybánya tavasza 9,44 forint ártalán olgyengült...

Központrepece augusztus-szeptemberben nem...

Leányfalvól. (Az Egyetértés tudósítása.) A forgalom...

Bánffy Béla báró adatai, hogy a törvényjavaslat...

Keszler János tudói a törvényjavaslat, mely szük...

Toszevitsky Árpád ér. abban a véleményben van, hogy...

Teleszky István: Bármily listázással illetik is a...

Dr. Darányi Ignác: A törvényjavaslatot elvett...

Károlyi Sándor gróf megjegyezve, hogy a törvény...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

Dr. Darányi Ignác, Dékány Mihály és Kossay Jenő...

ÜZLETI HETI SZEMLE.

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Gabonázult. (Az Egyetértés tudósítása.) Az időjárás...

Vertical text on the left margin containing various small notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various small notices and advertisements.



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései december 9.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Minőség, 75 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg, 83 kg, 84 kg, 85 kg, 86 kg, 87 kg, 88 kg, 89 kg, 90 kg. Includes sections for Gabona, Határidő, and ÁLLAMADÓSSÁG.

Table with columns: RÉSZVÉNYEK, ÜTÖLSŐ ÁRKEZLET, ÉRTÉKPAPIROK, ÜTÖLSŐ ÁRKEZLET. Lists various stocks and bonds with prices.

Table with columns: ÜTÖLSŐ ÁRKEZLET, ÉRTÉKPAPIROK, ÜTÖLSŐ ÁRKEZLET. Lists more stocks and bonds.

Advertisement for S. C. Müller's PURITAS soap, mentioning its purity and medicinal properties.

Advertisement for 'Házaladás' (Marriage) by Reif Arnold, offering travel services to America.

Advertisement for 'Alábbszállított árak' (Reduced prices) for various goods like shoes and fabrics.

Advertisement for 'IGÉRVÉNYEK' (Savings Bonds) with interest rates and terms.

Advertisement for 'Hegyi tüzifa' (Mountain firewood) from the Erzsebetfalva area.

Advertisement for 'GÉPVELÉL-BORITÉK-GYÁR' (Machinery and tools factory) by KOITS LAZAR.

Advertisement for 'Strauss' 50 operette, listing cast members and showtimes.

Advertisement for 'Karlsbadi porcellán' (Carlsbad porcelain) by Rosenthal E.

Advertisement for 'Arverési hirdetés' (Arrest notice) regarding a property dispute.

Advertisement for 'Kereskedelmi könyvek gyár' (Commercial books factory) by F. ANCSZJEGYEK.

Advertisement for 'BUDAPESTI BAZÁR' (Budapest Bazaar) with a list of goods and prices.

Advertisement for 'ORVOSI TANÁCSADÓ' (Medical advisor) by Városon és Falun.

Advertisement for 'gyártelep' (factory) with details on machinery and production.

Advertisement for 'ORVOSI TANÁCSADÓ' (Medical advisor) by Szerkesztette LENGYEL DÁNIEL.

Advertisement for 'Körkemenézők' (Circular saws) by WOJACZEK J. H.

Advertisement for 'Karácsonyra és újvegre!' (For Christmas and New Year!) with gift suggestions.

Advertisement for 'Az elgyengült férfiero' (The weakened man) by WEISS J., featuring a portrait of a man.

Advertisement for 'A SZEMÜVEG' (Spectacles) by Irta Dr. Sali Adófi, showing an illustration of a pair of glasses.

Advertisement for 'WOJACZEK J. H.' machinery, including a steam engine and agricultural equipment.

Advertisement for 'IGÉRVÉNYEK' (Savings Bonds) with details on interest and terms.

Advertisement for 'Kapható a szerző' (Available to the author) regarding a book or document.

Advertisement for 'A SZEMÜVEG' (Spectacles) by Irta Dr. Sali Adófi, repeating the previous ad.

Advertisement for 'WOJACZEK J. H.' machinery, including a steam engine and agricultural equipment.

Advertisement for 'IGÉRVÉNYEK' (Savings Bonds) with details on interest and terms.









